
Form W-9 Request for Taxpayer Give Fonn to the 
requester. Do not (Rev. Dec<!mber 2014) 

Department ol the Treasury Identification Number and Certification send to the IRS. 
lnlemalRIM!ooeSffilce 

1 Name (as shown on your Income tax return). Name Is required on th1s line; do not k!ave thls line blank. 
Light It Up 

"' 2 Business name/disregarded entity name, if different trom above

Q. 3 Check appropriate bOx tor fede<at tax ciasslficatlon; check only ono of the follO",IMQ seven bOxes: • Exemptioos (codes apply only to 
C certain entitles, not indlvlduals; see 
0 r lndlvlduaVS<lle p<oprietor or r C Corporation � S Corporation n Partne<shlp n TrusVestate instructions on page 3): 

single-member LLC 8.g Exempt payee code (d any) 
l: 'fl 

_ Limited liabitity comp.any. Ent&r the tax c&assifieetion (C=C corporation, S=S corporation, P=pattne-rship) ► 
Exemption from FATCA n>porting 

� .5 Note. For a single-member LLC that is disregarded, do not check LLC; check the appropriate bOx in the lioo above for 
the tax classificat:iofl of the slngle-roombef OWMr'. 

1! ., code (d any) 
·c .!: [ Other {see instrucUons) ► �ro�,,...,,._,�O'II-U.SJ 
Q. " 

5 Addr&s.s (numbef, $lteet, and apt. or suite no.) Requester's name and address (optional) 
12256 Catenia Dr 

"' 6 c;iy, state, and ZIP code 
Granada Hills ca 91344 
7 List aocount number(s) here (optionaij 

-�� ,. Taxpayer Identification Number (TIN) 
Enter your TIN in_ the appro�riate box. The TIN provided must_match the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this Is generally your social security number (SSN). However, for a 
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the Part I instructions on page 3. For other 
entities, it is your employer identification number (EIN). If you do not have a number, see How to get a 
TIN on page 3. 

I Social securtty number 

_j-LJ- T,
or 

Note. If the account is in more than one name, see the instructions for line 1 and the chart on page 4 for 
guidelines on whose number to enter. 

I Employer ldentlflcaUon number 

2 7 - 2 9 2 2 3 7 

Certification 

Under penahies of perju,y, I certify that: 
1. The number shown on this fonn is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued to me); and
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the Internal Revenue

Seniice QRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and 
4. The FATCA code(s) entered on this fonn C,f any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is correct.
Certification Instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding 
because you have failed to report all interest and dividends on your tax return. For real estate transactions, item 2 does not apply. For mortgage 
interest paid, acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an individual retirement arrangement (IRA), and 
generally, payments other than interest and d1vid'J'lds.. VDJJ ate DQIL<t0uic,<I to sign the cert1ficat1on, but you must provide your correct TIN. See the 
instructions on page 3. 1 � Verified by POfliller L 

ign Signature of --: ()r) 1? -------------S• 
B 

I V 01/:../,/2016 I 
Here u.s. J>"rson ► � I� 

General Instructions 

Section refe,reoces are to the lntemaJ Revenue Coda unie,s.s otherwise noted. 
Future dovetopments. Information about developments affecting Form W-9 (such 
as legislation onactod after we rclcaso h) ls at www.lrs.gov/fw9, 

Purpose of Form 

AA individual or entity (Form W•9 requester) who is required 10 file an information 
retum with the IRS mu.st obtain your correct taxpayer identification number (TIN') 
which may be your social security number ($SN'), indMdual taxpa�r kfentification 
number (!TIN), adoptioo tax pay,,, identification number (A TIN), 0< employer 
identif.cation number (EIN), to report on an information re-tum tM amount paid to 
you, Of other amount reportable on an information retum. Examples of information 
returns include, but are not limited to, the following: 
• Form 1099-INT Onterest &amed or pak:1) 
• Form 1099-0IV (dividends, lrw:luding those from stocks or mutual funds) 
• Form 1099-MISC (various types of income, prizes, awards, Ol gross p<ocee<fs) 
• Form 1099·8 (stock or mutuaJ fund sales and certain other trensactions by
brokers) 
• Form 1099-S {proceeds from real estate transactions)
• Form 1099-K (merchant card and lhW'd party network tr&Mactio-ns)

Dato► 1/1/2023 

• Fonn 1098 (home mortgage interest), 1098-E (student k>an intetes:t), 1098-T 
�ultlon) 
• Form 1099-C (canceled debt) 
• Fonn 1099-A (aoquisltion or abandonment of sooured p<ope,rty) 

Use Form W•9 only if you are a U.S. person Qncluding a resident alien), to 
provkSe your correct TIN. 

If you do not retum Form W•9 to the requester with a TIN, you might be wbjec.t 
to baekup withholding. $ff What is bbekup withhOkJing? on page 2. 

By signing the filled-out form, you: 
1. Conify that tho TIN you aro giving ls correct (or you are waiting for a number 

to be Issued), 
2. Ce<tify that you are not subject to backup wlthholding, or
3. Claim exemption from backup wi1hholding if you are a U.S. e.xempt payee. If 

applic-able, you are also oertifying thet as a U.S. person. your aJlocabkt share of 
any partnership income from 8 U.S. trade or business is not subject to the 
withholding tax on f0teign partners' share of effectively OOMected inQome. and 

4. Certify that FATCAoode(s) entered on this form Qf any) ind�ting that you ere 
exempt from the FATCA reporting, is correct See What Is FATCA reporting? on 
page 2 for further information. 

I 

Cat. No. 1023tX Form W-9(Rav.12·2014) 


